# 习近平向土耳其总统埃尔多安致慰问电

新华社北京2月10日电2月10日,国家主席习近平致电土耳其总统埃尔多安,就埃尔 多安总统夫妇感染新冠病毒致以慰问。

习近平表示,得知总统先生和埃米奈女士感染新冠病毒,我和夫人彭丽媛谨向你和埃

重视中土关系发展,愿同埃尔多安总统先生一道努力,推动中土战略合作关系不断迈上新

## 打压中国只会贻误美国"自救"

新华社记者 韩冰

美国国会众议院日前通过的"2022年美 国竞争法案",果然依旧充斥着诋毁中国发 展道路、粗暴干涉中国内政的内容,再次印 证美国政界陷于动辄拿中国说事的偏执已 难以自拔。

在美国政界,强行把美国国内议题与中 国捆绑、企图借此遏制打压中国,已成为制定 一系列法案和政策的习惯套路。推出美国基 建法案,口口声声要以此"对抗中国";为加强 美国创新立法,声称是为"赢得与中国的竞 争";批准美国国防预算,不忘夹带"制衡中

国"私货……这些政客群体的格局如此偏狭、 目光这般短浅,实在悲哀。

美国想怎么提升自己的竞争力,是美国 自己的事,但美政客却从遏制和打压中国的 创新和发展上为自己找出路,再次暴露了美 方霸权本性和霸道做派。近年来,美政客不 择手段抹黑中国形象、不遗余力围堵中国高 科技企业、拉小团伙妄图阻碍中国发展,"现 代海盗"的丑陋面目早已世人皆知。美方为 一己私利,肆意打压他国、破坏和平稳定的卑 劣行径,在全球范围内不得人心。如今,一些

美国政客继续罔顾中美关系大局,一步步企 图将打压中国的错误主张以法律形式固化, 竭力将中美关系引入冲突对抗的歧途,险恶 居心值得高度警惕。世界有识之士当共同努 力,不让卑劣成为卑劣者的通行证。

妄想通过对中国"卡脖子"、给中国"下 绊子",来提高所谓"美国竞争力",只会贻误 美国"自救"。当前,美国社会经济问题层出 不穷, 抗疫漏洞百出、财政负债累累、产业实 力下滑、贫富差距扩大、种族歧视难消、暴力 枪击频发,种种"美国病"暴露美国国家治理

体系深层弊端,归根到底只能通过提高美国 自身治理能力解决。美国众议院前议长金 里奇等人也承认,美国的失败"不是中国的 错",美国必须审视自己的错误,进行制度性 改革。新加坡学者马凯硕等人士早已指出, 从团结抗疫到振兴经济,从改善基础设施到 应对气候变化,美国最应该做的恰恰是和中 国加强合作。美国的政客们该醒醒了:美国 的敌人不是中国,而是自己。汲汲于打压中 国,到头来只会落个木匠做枷——自作自受 的下场。

中国的发展是为了让中国人民过上更好 的生活。相互尊重、和平共处、合作共赢是新 时期中美正确的相处之道。中美合则两利。 美政客应端正心态,摒弃冷战思维和零和博 弈,看清大势所趋和人心所向,以实际行动维 护中美关系大局。

(新华社北京2月10日电)

### 大型水陆两栖飞机 AG600 - 1003 架机成功试车

新华社广州2月10日电(记者魏蒙)记者10日从中航通飞 华南飞机工业有限公司获悉,大型水陆两栖飞机AG600-1003 架机已于2月8日按1、2、3、4号发动机顺序完成首次试车,系统 状态良好,参数指示正常。

AG600"鲲龙"是我国自行设计、研制的大型灭火、水上救 援水陆两栖飞机,拥有执行应急救援、森林灭火、海洋巡察等 多项特种任务的功能。

据介绍,1003架机于2021年12月26日总装下线,已先后 完成航电、动力环控、操纵液压等系统联调联试,并在试车前 开展发动机燃油系统、液压系统、防火系统、电源系统、指示记 录系统等相关功能检查,完成发动机启封和试车应急演练。

据介绍,在1003架机之后,今年还将有两架AG600完成总 装工作,全部3架飞机将完成首次飞行试验任务。

#### 广电总局:

#### "十四五"时期将规范演员片酬

新华社北京2月10日电(记者王鹏)记者10日从国家广电 总局获悉,《"十四五"中国电视剧发展规划》于日前印发。按照 规划,"十四五"时期将规范包括演员片酬在内的收入分配秩 序,推广使用标准化、制度化、制式统一的片酬等劳务合同。

在规范电视剧市场秩序方面,规划同时提出,促进电视剧市 场公平竞争,坚决反对恶性竞争、不正当竞争和市场垄断行为, 防止资本无序扩张,鼓励资本与产业良性互动。引导电视剧制 作机构科学合理安排制作成本结构,加强成本管理和收入核算。

规划指出,将持续优化市场环境,健全事前事中事后全链 条全流程监管机制,严肃处理有偷逃税、"阴阳合同"、"天价片 酬"等违法违规行为的演员和相关机构,禁止违法失德艺人通 过电视剧发声出镜。规范电视剧行业经纪人、经纪公司等市 场主体管理。

此外,规划提出,发挥电视剧行业组织作用,对从业行为进 行行业规范,对违法违规从业人员实施行业惩戒。健全导演、编 剧、制片人、演员、经纪人等电视剧领域从业人员常态化培训机 制,加强思想政治引领,明确红线底线,推动从业人员自觉践行 社会主义核心价值观,坚守高尚职业道德,引领良好社会风尚。

### 辽宁新增20例本土新冠肺炎确诊病例

新华社沈阳2月10日电 辽宁省卫生健康委10日18时发 布,2月10日0时至18时,辽宁省新增20例本土新冠肺炎确 诊病例,其中沈阳市报告1例、葫芦岛市报告19例;新增1例 本土无症状感染者,为沈阳市报告。

### 西班牙国王新冠检测呈阳性

新华社马德里2月9日电 西班牙王室9日发表新闻公报 说,西班牙国王费利佩六世当天新冠病毒检测结果呈阳性。

公报说,费利佩六世8日晚出现轻微症状,9日进行新冠 病毒检测,结果呈阳性,目前状态良好。根据相关规定,费利 佩六世将居家隔离7天。公报还说,西班牙王后莱蒂西娅和 公主索菲娅没有出现任何症状,目前健康状况良好。据报道 费利佩六世曾于去年5月接种新冠疫苗。

(上接第一版)从重点产业看,汽车制造业增加值同比下降 1.8%,石化产业增加值同比增长4.0%,食品产业增加值同比 增长12.0%,医药制造业增加值同比增长20.8%,冶金建材产 业增加值同比增长6.8%,信息产业增加值同比增长78.0%,装 备制造业增加值同比增长15.6%。高技术制造业增加值同比

服务业支撑作用增强。全年全省服务业增加值同比增长 7.8%,占GDP比重为52.3%,拉动GDP增长4.0个百分点,对全 省经济增长的贡献率达61.2%。从重点行业看,金融业增加 值同比增长3.2%;交通运输、仓储和邮政业增加值同比增长 8.9%;批发和零售业增加值同比增长10.0%;住宿和餐饮业增 加值同比增长14.7%;房地产业增加值同比增长3.2%。全年 全省金融机构本外币存款余额增长8.6%,贷款余额增长

8.2%,铁路货物发送量下降10.1%,公路货运量增长24.6%。 消费品市场加快恢复。全年全省社会消费品零售总额同 比增长10.3%,其中限额以上社会消费品零售总额增长 16.6%。按经营单位所在地分,城镇消费品零售总额同比增长 9.8%,农村同比增长14.3%。按消费类型分,商品零售同比增 长9.9%,餐饮收入同比增长12.4%。

投资保持强劲增长。全年全省固定资产投资同比增长 11.0%,有力提振发展信心。民间投资同比增长11.6%。分产 业看,第一产业投资同比增长13.7%;第二产业投资同比增长 10.9%;第三产业投资同比增长11.0%。从主要领域看,制造 业投资同比增长4.2%,基础设施投资同比增长3.4%,房地产 开发投资同比增长5.5%。亿元及以上在建项目个数同比增 长9.8%,投资额同比增长20.2%。

#### 股权转让公告

经股东会决议及本人同意,吉林省三惠农牧产品有限责任公司股东胥林君、胥林东决定进行股权转让,如对本次股权转让有异议,或对 吉林省三惠农牧产品有限责任公司享有债权或承担债务的单位或个人,自本公告刊登之日起45日内,持有关证明材料与公示联系人联 系,逾期将依法处理。特此公告。 联系人:祖立民,电话:13844268777 吉林省三惠农牧产品有限责任公司 2022年2月9日

#### 注销清算公告

长春市二道区八里堡街道英俊社区科普

J2410002247604) 丢失,声明作

玪

今日12版

零售1.00元

## 减资公告 吉林省金色向日葵电子科技有限公司 (统一社会信用代码91220102MA17KXMK4明法 定代表人于新)。经股东(大)会决设、拥资本 司登记机关申请减少注册资本。注册资本由 人民币1000万元减少至人民币100万元减少 本公告见报之日起46日内,债权人有权要求 本公司清偿债务或提供相应担保。 联系人:于新 联系电话:13214407222 联系地址:长春市南美区东莱南街东湾 半岛A组团5-1 特此公告。

特此公告。 吉林省金色向日葵电子科技有限公司 2022年2月10日

汽车产业开发区繁荣一期七栋

一单元501室房屋入户联络单丢

## 花海泛波 春意浓

2月10日,游人在昆明 捞鱼河湿地公园内赏花(无 人机照片)。

近日,云南昆明捞鱼河 湿地公园内23个品种约100 万株郁金香进入盛花期,吸 引不少市民游客前来赏花。 新华社记者 陈欣波 摄



## "仍然危险"世卫组织再次警告勿轻视奥密克戎

新华社北京2月10日电 世界卫生组织 官员8日说,全球多国仍未度过变异新冠病毒 奥密克戎毒株带来的疫情高峰期。自从这一 变异株去年11月被发现以来,全球新增新冠 确诊病例1.3亿例,新增死亡病例50万例。

世卫组织数据显示,截至欧洲中部时间8 日16时,全球累计新冠确诊病例超过3.96亿 例,累计死亡逾574万例。

世卫组织新冠疫情应对官员阿卜迪•马 哈茂德说,"大家说奥密克戎变异株较为温 和,却忽略了它被发现以来50万人病亡的事 实",而这一事实发生在已被证明有效的新冠 疫苗问世之后,"实在令人悲痛"。

世卫组织新冠病毒技术负责人玛丽亚•范 克尔克霍夫说,奥密克戎毒株感染确诊病例数 "惊人",实际病例数甚至可能更高。奥密克戎 毒株蔓延后的病例激增势头让先前各波疫情高 峰相形见绌。

"我们依然处于疫情当中,"她说,"许多国 家还没有度过奥密克戎感染高峰期。"让她极为

不安的是,新增病亡人数最近几周呈增长趋势, 显示"这一病毒依旧危险"。

世卫组织8日发布的一周疫情报告显示, 上周全球新增确诊近1930万例,较先前一周 减少17%;但新增死亡6.8万例,较先前一周 增加7%。上周新增病例中,世卫组织欧洲区 域报告的病例占58%,美洲区域占23%;新增 死亡病例中,欧洲区域占35%,美洲区域占

奥密克戎已取代德尔塔变异株,成为全

球主要流行毒株。依据世卫组织数据,过去 30天经基因测序并上传至"流感数据共享全 球倡议"数据库的样本中,96.7%是奥密克 戎,德尔塔仅占3.3%。

奥密克戎蔓延导致多国新增确诊病例连 创新高,美国日增病例一度超过100万。依据 美国约翰斯•霍普金斯大学数据,仅今年1月, 美国新增确诊超过2000万例,新增死亡超过 9.6万例。

部分国家正在或打算不同程度放宽防疫限 制措施,理由是本国接种率高、奥密克戎毒株虽 传染力更强但所致病症相对较轻。世卫组织总 干事谭德塞本月1日在记者会上就这种倾向再 次表达关切。范克尔克霍夫同一天提醒各国政 府,应以稳步、缓慢的方式推进"解封"。

## 遭遇地磁暴 美"星链"损失多达40颗卫星

据新华社洛杉矶2月9日电 据多家美国 媒体9日援引美国太空探索技术公司的消息 报道,该公司2月3日单次发射了总共49颗"星 链"卫星,但次日遭遇地磁暴,其中多达40颗 卫星由于无法恢复正常轨道高度而损毁。

据这家公司发布的网络博客信息,这批"星 链"卫星于2月3日发射升空至近地轨道,但4日 即受到地磁暴严重影响。这批49颗卫星中"有 多达40颗将会或者已经重新进入地球大气层"。 太空探索技术公司说,这些脱轨卫星与其他卫

星相撞的风险为零,重新进入大气层后,这些"星 链"卫星会燃烧殆尽,不会产生太空碎片,也不 会有卫星零部件撞击地球表面。

太阳风暴中的带电粒子冲击地球磁场, 使地球磁场的强度和方向发生急剧不规则变 化,称为地磁暴。强烈的地磁暴可能干扰人 造卫星运行。

太空探索技术公司说,4日发生的地磁暴导 致"星链"卫星所在区域的大气升温、大气密度 增加。这使得大气阻力与以往发射时的水平相 比升高多达50%。"星链"团队控制上述卫星进 入"安全模式",让卫星"侧身"飞行,试图尽可能 降低大气阻力,以期"逃过一劫"。但随后的初 步分析显示,异常升高的大气阻力导致这49颗 "星链"卫星大多在进入"安全模式"后无法恢复 到正常模式,其升轨操作失败。

## 内蒙古发现一处距今4000年前朱开沟文化遗址

新华社呼和浩特2月10日电(记者勿日 汗 哈丽娜)记者从内蒙古自治区文物考古 研究院获悉,2021年11月,考古人员在内蒙 古自治区鄂尔多斯市伊金霍洛旗发现一处 距今4000年前朱开沟文化遗址,清理发现 了房址和墓葬等多种文化遗物。这些新发 现为探讨朱开沟文化内涵增添了新材料。

这个距今4000年前的朱开沟文化遗 址被命名为沙日塔拉遗址,位于内蒙古自 治区鄂尔多斯市伊金霍洛旗伊金霍洛镇沙 日塔拉村,遗址面积约50万平方米。

2021年,内蒙古自治区文物考古研 究院对沙日塔拉遗址进行了抢救性发

掘,发掘面积500平方米,清理发现房址 8座、灰坑及灰沟30处,墓葬31座,路面 2条,灶址1处,出土陶器、石器、玉器、骨 器、角蚌器等150余件。

发掘的房址多为圆形、圆角方形、方 形等,是半地穴式结构,保存较差。灰坑 多为圆形,平底或圜底,个别灰坑中埋葬 有完整的狗骨架,有祭祀性质。发掘的 墓葬均为土坑竖穴式墓葬,多为圆角或 弧边长方形,墓葬有成人葬和儿童葬两 种,多为单人葬,几乎没有葬具。

考古人员介绍,遗址出土了大量的 玉器和贝饰,但它们不是本地特有产物,

是从遥远的区域交流而来,说明当时在 此生活的先人与其他地区有着密切的文 化交流和物品流转。而且地表采集的青 铜器和冶炼烧结块,也说明遗址很可能 存在着冶炼铸造和使用青铜器的活动。

遗址还出土了大量的三足瓮、绳纹 废。 鬲、单把鬲等用于生产生活的陶器;石器 以石刀为主,骨器有锥、针、筒、簪等;卜 骨是利用牛或羊肩胛骨加工而成,加工 方式为烫、灼、钻等。

考古人员认为,沙日塔拉遗址为研 究史前河套地区聚落与社会形态提供了 珍贵的实物材料。

#### 关于与任敏娜解除劳动合同的公告 中国石油吉林油田公司吉林油田工程技术服务公司任敏娜同志

内未到吉林油田工程技术服务公司人事科(党委组织部)报到。 现已依据《吉林油田公司劳动合同管理办法》,解除了与你签订的劳动合同,并终止了劳动关系。请于登报三十日内返回单位办理解除劳动 合同有关手续,逾期不归的,责任自负

吉林油田工程技术服务公司

220724199406131619,声明作废。

限公司磐石支公司将印刷流水号

为0931504031的空白非车三联保

限公司(911101063444146290)将

原法人章(刘蘭奇)丢失,声明作

单业务联丢失,特此声明作废。

●郑晓旭将身份证丢失,证号

●中国人寿财产保险股份有

●北京恒元信业信息技术有

#### 遗失声明

●于婧遗失身份证,身份证号 码 222403199402010426, 声明作

- 林丽霞(身份证号 152103199009304220)将吉林奥特 莱斯世界名牌折扣城有限公司A1 栋1单元801号房《商品房买卖合 同》丢失,合同号:
- 0000000001490907,声明作废。 ●魏长城、钱永超将吉AZ0555 服务监督卡丢失,声明作废。

### ●吉林天景食品有限公司将

账号为 221000699018010017075 的 开 户 许 可 证(核 准 号 为

长春市二道区八里堡街道英俊社区科普 价会(统一社会信用代码: 5122010507364785879),因无资金开展活动需 要注销,经理事会决议决定,现决定清算注 销。本协会清算组也与同日成立,请本协会 债权人于本公告发布之日起45日内向清算组 申报债权,办理相关手续。 服务中心(清算组)地址:长春市二道区 英俊社区 联系人姓名:李丽 联系电话:84728853 长春市二道区/里堡街道英俊社区科普协会

张 玉

(220881197311302204)将长春市 | 失,特此声明。

吉林日报常年法律顾问: 吉林良智律师事务所